


## 女士们祈祷国际通讯



 **UPCI** 联合五旬节教会

一月 2021年



拜訪（女士們祈禱國際時事）Ladies Prayer International 在 Facebook 和喜歡”我們的頁



### 上帝看見你

由 Tanya Lewis

“這不應該這樣結束的，”她在為死去的兒子騰出地方讓她在不可避免的事情發生之前休息時想道。她的思緒一直徘徊到她第一次參觀這個荒野。她很孤單，一直懷著另一個女人丈夫的孩子。生活不是她夢寐以求的，但奴隸們卻沒有奢望自己的未來。然而，夏甲就是在這曠野中遇見了上帝。他曾給她打過電話，並答應她的後代將成倍增加。從來沒有人真正注意到過她，更沒有提供她的希望了。畢竟她只是一個僕人。然而，她在這個荒涼的地方坐下來與所有創造的上帝交談。夏甲被他的注意力所感動，“她說話的耶和華，起名叫“你是看顧人的 神(創世記 16:13)。知道她對上帝很重要，這使她有足夠的勇氣回到並服務於她的情婦莎拉。回到亞伯拉罕的家後，對她的生活一無所知。但她的兒子以實瑪利 (Ishmael) 在父親帳篷的庇護下長大，沒有任何東西。直到諾夫的兒子以撒出生後，憤怒的莎拉才再次將夏甲降落在曠野。這次帶著十幾歲的傷心欲絕的少年，沒有足夠的食物，夏甲哭了，等待死亡。但是上帝仍然可以看到她。“然後自己走開，在離開約有一箭之遠的地方，相對而坐，說：“我不忍眼看孩子死去。”就相對坐著，放聲大哭。17 神聽見了童子的聲音，他的使者就從天上呼叫夏甲，對她說：“夏甲啊，你為甚麼這樣呢？不要害怕，因為孩子在那裡所發的聲音 神已經聽見了。”(創世記 21:16-17)。有趣的是，上帝不是來找她的，是因為她尋求他，而是因為他聽到了她兒子的聲音。一個在家庭中長大的兒子教他如何事奉獨一的真神。正是他的求救之聲和她多年的服從才最終使他們免於某些死亡。儘管他們被趕

出去了，她的諾言似乎已經死了，但“見人之神”意識到了他們的困境並及時交付了他們。他們不是一個人在曠野，也不是！無論您是一個單身父母，都在盡力而為，但感覺還不夠，還是與未得救的配偶共同撫養，請記住看到您的上帝正在尋找您。即使您感到恐懼並且感覺事情不會變得更糟，也要保持忠實和聽話。繼續信仰，教導兒女信靠上帝。放心，他會準時到那裡！他是看見你的上帝

注：Tanya Lewis 目前在德國海德堡執行任務。她喜歡做飯，與家人共度時光，並培訓下一代的朝拜領袖。

---

## 他是準時的上帝

由 Reta Alphin



“趕快；” “我們走吧；” “我們不能遲到。” 這些都是我們經常使用的短語。我們生活在一個現在想要一切的社會。即時滿足，即時減肥，即時財富。我們趕著到那裡，以確保我們準時到達或準時得到我們想要或需要的東西。我們是一個不耐煩的人。術語“準時”被定義為“準時到達且不遲到；夠早”（劍橋英語詞典）。“在應該並且不遲到的時候到達，發生或完成的事情”（劍橋英語詞典）。“在指定時間：準時”（柯林斯詞典）。不幸的是，當談到上帝的事情時，我們同樣耐心。我們希望上帝立即回答我們的祈禱。我們希望他給我們的應許立即兌現，但上帝的時鐘和日曆與我們的不同。詩篇 90：4 說：“在你眼中的一千年，就是過去的昨日，或在夜間守望。”彼得後書 3：8 說：“……與主同在，有一天就是一千年，有一天又有一天。”加拉太書 4：4 說：“當時間充裕時，上帝差遣了兒子……”不是一天早或一天遲，而是當上帝的鐘錶說到時候了，那是時間。所以問題是什麼時候準時？我們幾點準時到達？上帝準時幾點？我們唱這首歌。“他是準時的上帝。我們想要他時他可能不會來，但他會準時到那裡。”我們如何學會信任並相信，當我們的諾言兌現時，它們就會按時完成？當我們的祈禱得到回應時，他們將準時到達。遵守上帝準時的應許。準時可能不是明天。準時可能不是明年，但是準時將是“在正確的時間到達，不遲到；足夠早。”我為我的孩子們事奉主而蒙福，但是有許多孩子的孩子背離了主……但是有一個季節。聖經在傳道書 3：1 中說：“天下萬物都有時間，天下萬物都有活動的季節。”遵守教會成長，醫治，拯救朋友和家人的諾言。繼續相信上帝，因為他總是準時。上帝的時機與我們的時機不同。但是上帝在所有事情上都是準時的上帝。他將在正確的時間到達。不遲，但準時。

注：Reta Alphin 已與 Gene Alphin 結婚，Gene Alphin 是林肯生命教會的高級牧師。他們有兩個孩子，蔡斯（Chase）和布魯克林（Brooklynn），與父母一起在生命教堂的各部工作。雷塔（Reta）擁有公共管理博士學位，除了是牧師的妻子外，還在內布拉斯加州林肯市的一家律師事務所擔任公司管理人。

---

## 影響我們的孩子

由 Jodie Marcantoni



當我們讀到摩西的母親約切貝德（Jochebed）的故事時，我們經常汲取的教訓是相信上帝對我們孩子的計劃。了解了整個故事，我們可以推測，如果她選擇另一種方式，那麼歷史的書寫方式將有何不同。在讀著《出埃及記》中的章節，折疊我的孩子們的衣箱，並回顧即將舉行的有關兒童成長的演講時，上帝揭示了一些我以前沒有考慮過的故事。儘管長期以來一直在觀察，但是科學技術的進步證明了大腦在生命的頭三年發展最快。雖然可能不記得特定的事件，但這些早期的經歷和大腦聯繫會影響一生的決策，人際關係，自尊和情感。聖經告訴我們，摩西是在他的哺乳年間由其生母撫養長大的，這可能至少包括他的前幾年。我很想知道她如何與兒子互動，知道她只能在短時間內直接影響他。知道他將不可避免地被轉變為一種不認識上帝的文化。當她完成日常任務時，她可能會唱歌，與他一起祈禱並分享有關上帝的故事。我如何與自己的小孩子一起度過時間和精力？他們的放映時間超過他們的教堂時間嗎？我是否有一天會回頭，為生活安排得太久而感到遺憾，而這種生活安排了很少的時間和精力來與上帝建立深厚的個人關係？我對溢出和爭吵的同情和耐心的例子有反應嗎？當事情變得困難時，我是在教他們祈禱嗎？還是在教他們抱怨，沉迷和撤退？主啊，救救我，像喬謝貝德一樣。讓我永遠不要與我的寶貴孩子們浪費時間，知道他們有一天會被釋放到一種不認識你的文化中。在我所做的所有事情中，始終如一地祈禱，敬拜和尊敬您，以幫助我以身作則。我相信您為我的孩子們準備的計劃。我祈禱你用它們向世界表達你的愛，並帶領別人走向你的真理。阿們

注：Jodie Marcantoni, DNP, FNP-BC, RN, 擁有護理博士學位，並且是持牌家庭護士。她是西蒙斯大學的全職媽媽和兼職教授。她和她的丈夫賈里德（Jared）以及兒子雅各布（4）和約瑟夫（2）一起參加密蘇里州黑茲伍德的聖所。

---

## 來來自編輯



### 上帝正在做大事！

上帝正在打開許多門，這個時事通訊現在有英語，阿拉伯語，中文，捷克語/斯洛伐克語，荷蘭語，法語，格魯吉亞語，德語，希臘語，匈牙利語，意大利語，日語，韓語，波蘭語，葡萄牙語，西班牙語，斯瓦希里語，瑞典語，他加祿語和泰語

請幫助我們為更多翻譯禱告。

如果您希望收到任何上述翻譯請發送請求 LadiesPrayerInternational@aol.com，我們會很高興加入你到我們的郵件列表！

[拜訪 Ladies Prayer International 在 Facebook 和 “喜歡” 我們的頁](#)